



Universidade Federal do Oeste do Pará
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas
Coordenação de Admissão de Pessoal

SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIO DO EDITAL Nº 57/2019
Unidade: INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA SOCIEDADE (ICS)

AVISO

Retificação do Edital nº 57/2019/CAP/PROGEP, de 16 de Agosto de 2019

No edital publicado no dia 25 de Agosto de 2019 no endereço eletrônico https://www.ufopa.edu.br/concursos/public/uploads/publicacoes/94440_edital-57_estagiario_ics_recursos-proprios.pdf retificam-se os pontos abaixo:

- I) No item 7.1, referente ao local de Entrevista/teste, no Quadro 1:
Onde se lê “Sala da 005, 4º piso – ICS – Campus Amazônia”,
Leia-se “sala 212, 2º piso – ICS - Unidade Amazônia”.
- II) No item 7.6, no Quadro 2:
Onde se lê:

<u>Atividade</u>	<u>Data</u>
Análise de Curriculum Vitae/Entrevista	26/08/19
Divulgação do resultado da análise do Curriculum/Entrevista	27/08/19
Interposição de Recurso ao resultado da análise de Curriculum/Entrevista	28/08/19
Resultado dos Recursos e Divulgação do Resultado Final	29/08/19

Leia-se:

<u>Atividade</u>	<u>Data</u>
Análise de Curriculum Vitae/Entrevista	26 e 27/08/19
Divulgação do resultado da análise do Curriculum/Entrevista	28/08/19
Interposição de Recurso ao resultado da análise de Curriculum/Entrevista	29/08/19
Resultado dos Recursos e Divulgação do Resultado Final	30/08/19

Santarém, 23 de agosto de 2019.